
Protokoll Årsmöte SACO-S-föreningen vid Göteborgs 
Universitetsbibliotek, 22 maj 2025 
 

Närvarande: Krister Andréason , Linda Börjesson, Anna-Klara Bojö, Elina Nybergh, Maja Pelling, 
Lise-Lotte Larsdotter, Anna Carla Pecorella, Helena Schmidt Burg.  

Ordförande: Helena Schmidt Burg 

Sekreterare: Anna Carla Pecorella 

 

1. Mötets öppnande  

Helena Schmidt Burg förklarade mötet öppet.  

 

2. Fastställande av dagordning                                                     

Dagordning fastställdes.  

 

3. Val av ordförande  

Helena Schmidt Burg valdes av årsmötet som ordförande.  

 

4. Val av sekreterare 

Anna Carla Pecorella valdes av årsmötet som sekreterare.  

 
5. Val av justerare  

Liselotte Larsdotter valdes av årsmötet som sekreterare.  

 

6. Verksamhetsberättelse 

Helena Schmidt Burg tillsammans med Anna Carla Pecorella rapporterade 

muntligt om uppstartsarbetet för föreningen samt om uppstartsmötet som hölls 

den 7 november 2024.  

 

7. Val av styrelseledamöter, valberedning samt styrelsens arbete 

Årsmötet väljer som ledamöter Helena Schmidt Burg, Anna Carla Pecorella, Elin 

Nord och Lise Lotte Larsdotter. Årsmötet väljer Helen Sjöblom och Elina Nyberg 

som valberedning. Som ordförande väljs Elin Nord i fallet hon inte har 

invändningar.  



Årsmötet beslutar att styrelsen tar fram en plan för hur föreningens verksamhet 

ska se ut under året samt att styrelsen presenterar planen för medlemmarna i en 

form de finner lämpligt.  

 

8. Stadgefrågor 

Ordförande gick genom dokumentet ”förslaget på revidering av föreningens 

stadgar”.  De nya lydelserna lästes för deltagarna. Dokumentet godkändes av 

årsmötet.  

 

9. Övriga frågor 

Maja P. informerade att det är de fackliga representanterna Pia Lundahl och 

Håkan Kellgren som kommer att vara kontaktpersoner för UB. Pia Lundahl 

kommer att vara verksam som facklig representant 50% och tar Emils Östlunds 

ställe. Maja Pelling i rollen av ordförande av GU Saco-S förening uppmuntrar de 

övriga medlemmarna att ta kontakt med dem i frågor som gäller eventuella 

framtida organisations- och lokalförändringar (hur är läget utöver 

spekulationerna? Vad är det som pågår?). Den nya styrelsen kan bidra till att 

dessa frågor lyfts fram och nås de fackliga representanterna.  
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